

安孝燮李聖經回歸《金師傅》第三季

高質韓劇 續集必睇

■《金師傅》
主演們合作
無間。



《還魂》第二季女主換角

由庭沼珉、李宰旭主演的《還魂》是上半年熱度頗高的古裝韓劇，多次登上Netflix的香港區劇集排行榜。劇中以假想的大湖國為背景，講述因為交換靈魂的「換魂術」導致命運扭曲的主角們，努力克服並從中成長的故事。飾演女主角的庭沼珉在劇中一人分飾兩角更是圈粉不少，靈魂是天下第一殺手「落壽」，身體則是天下最弱體「無德」，演活了兩個角色的形象反差。不過大結局「無德」被賜死，讓觀眾們都大感可惜，也傳出庭沼珉確定不續演第二季的消息。原本就已經計劃拍攝兩季的《還魂》，在第一季最後一集播出後，官方緊接着公開第二季預告，續集名稱為《還魂：光與影》，據說改由高允貞擔任第二季女主角。據了解，《還魂》第二季已完成拍攝，將於12月在韓國電視台tvN播出，成為最快播出的待播韓劇續集！雖然觀眾們對女主角換角感到可惜，但第一季大結局留下的多個未解伏筆，男主角「張煜」（李宰旭飾）復活後將如何黑化為「無德」復仇？第二季劇情會如何發展呢？觀眾們可以在12月解開謎底。

■李宰旭在續集
《還魂：光與影》
將黑化。

第一季女主角
庭沼珉。

■高允貞將擔任
第三季女主角。

經典韓劇《浪漫醫生金師傅3》早前宣布開拍第三季，並於明年初播出，令不少劇迷們都非常期待！除了有本來就規劃好季播的劇集，最近不少韓劇因口碑大受歡迎宣布「添食」加推續集於明年播出，有部分更會在今年就播出。距離今年結束還有兩個多月，看看接下來會有哪些必追韓劇續集會回歸呢？

最讓觀眾期待的當然是兩季都創下超高收視的《浪漫醫生金師傅》系列在第二季收官兩年多後，宣布開拍第三季，最快於明年初開播。《金師傅》系列是以在鄉下簡陋的石垣醫院為背景，講述由韓石圭飾演的脾氣古怪的天才外科醫生「金師傅」，不屈服於金錢和權威，與好勝心強且熱情高漲的年輕醫生們相遇，劇情溫暖勵志又讓觀眾體會到生命的意義，被觀眾封為「不靠顏值的神劇」。《金師傅》第一季由韓石圭、柳演錫、徐玄振等主演，第二季則由安孝燮、李聖經出演石垣醫院的年輕醫生，雖然主演演員不同，但兩季收視成績都以破20%超高收視完美收官。在推出第三季消息公布後，許多觀眾都相當期待，第三季會由誰來搭檔「金師傅」？最近SBS官方終於宣布，除了兩季皆飾演「金師傅」的韓石圭確定出演外，第二季的原班人馬安孝燮、李聖經也確定出演。續集同樣由前兩季的導演劉仁植執導，而劉仁植導演更執導大熱劇《非常律師禹英禑》，無論是演員還是導演都是超強陣容。難怪製作消息傳開後，劇迷們非常興奮！

■安孝燮因出演《金師傅2》人氣飆升。



《驅魔麵館2》加入全新角色

漫改劇《驅魔麵館》創下韓國電視台OCN史上最高收視率，講述惡鬼人團隊「Counter」偽裝成麵店「姐姐的麵館」的店員，打擊惡鬼的一連串搞笑又感動的故事。相隔一年多後，《驅魔麵館2》日前也傳出由趙炳圭、金世正、劉俊相及廉惠蘭等原班人馬回歸出演。當中趙炳圭和金世正所屬公司都表示，接到出演《驅魔麵館2》的提議，正在積極討論中。另外在《非常律師禹英禑》中出演鄭律師「鄭明錫」的姜其永，與最近出演電影《機密同盟2》的陳善奎也有望加盟，兩人經紀公司都回應「積極討論中」。根據漫畫劇情，主角群第二季制服將從紅色運動服改為西裝，官方還透露第二季當中將出現全新惡鬼，新一季中「Counter」將與海外的夥伴們聯手對抗新敵人。原班人馬加上兩位演技派作為新晉角色加入，看來又是一部必追的續集預定。

《酒都女2》爆笑依舊

2021年的爆笑韓劇《酒鬼都市女人們》也要回歸啦，料於12月初在網上流媒體TVING平台公開！在第一季中，李善彬、韓善伙及鄭恩地這三位「以酒會友」的好姐妹，用各自鮮明的個性和引發的笑料讓觀眾會心一笑，劇情講述友情、職場的悲歡及酒桌上的場面更引起觀眾共鳴。第二季除了這三位核心人物外，與李善彬在劇中發展愛情線的崔始源也將回歸劇組，兩人後續故事將會怎樣發展呢？日前公開的前導海報中，「酒鬼三人幫」安昭熙（李善彬飾）、韓智妍（韓善伙飾）、姜智久（鄭恩地飾）身穿款式不同卻幹練的西裝走在大街上，端莊、正式等形容詞在這群「瘋女人」面前蕩然無存。搭配海報上「等了那麼久了Thank you！2022年我們來續攤吧！」的字樣，第二季又會引發怎樣的笑料？看來觀眾們可以期待着與「酒都女」一起乾杯啦！



■飾演惡鬼獵
人的金世正好
打得。

■《金師傅》系列講述石垣醫院發生的一系列溫暖故事。